
Aukce znalostí – Tam kde se průmysl setkává s vědou....

V  rámci  veletrhu  Interpack  v  Düsseldorfu  17.  května  2011  se  bude  konat  první  aukce  znalostí

HighTech Europe týkající se inovací v oblasti balení potravin. Tato akce je pořádána s cílem podpořit

přenos vědeckých  poznatků do obchodovatelných produktů pro potravinářský  průmysl.

S intenzivnějším  využitím  inovací jsou  společnosti  schopny zlepšit  svou  konkurenceschopnost a

zajistit si tak dlouhodobý úspěch na trhu.

Nabídky znalostí zaslané výzkumníky byly hodnoceny vysoce kvalifikovanými  odborníky a abstrakty

jsou zveřejněny na internetových stránkách aukce. Všichni zájemci jsou zváni k registraci své nabídky

dle svého výběru.  V průběhu aukce účastníci nabízejí spíše symbolické částky jako právo na první

jednání s majitelem znalostí. To nabízí možnost exkluzivního jednání s vlastníkem znalostí o převodu

práv nebo možnosti spolupráce.

Veletrh Interpack nabízí vynikající prostředí pro aukci, neboť představuje největší výstavu obalů na

světě  a  jsou zde zastoupeni  všichni  důležití  výrobci  v  oblasti  obalů.  Po aukci  bude nabízen oběd

stejně  jako přestávka na  kávu. Podmínky pro účast  jsou popsány v pokynech,  které  jsou spolu s

registračním formulářem k dispozici ke stažení na www.knowledgeauction.eu.

HighTech Europe je projektem, který řeší  21  průmyslových a výzkumných partnerů  z  celé Evropy

spolu s jedním výzkumným ústavem z Austrálie. Jedním z aspektů tohoto projektu je vývoj nových

koncepcí  předávání  znalostí  zaměřených na  posílení  komunikace a  spolupráce  mezi  výzkumem a

průmyslem. Celkovým záměrem projektu je zavedení High‐tech bio, nano a informačních technologií

na trhu s potravinami s cílem posílit konkurenceschopnost evropského potravinářského průmyslu,

především malých a středních podniků. Konečným cílem projektu je zřízení Evropského institutu pro

zpracování  potravin,  který  propojí  nejlepší  pracoviště  výzkumu technologií  zpracování  potravin  v

Evropě. Zúčastněné společnosti mohou získat přístup k exkluzivním informacím již v průběhu řešení

projektu,  pokud  se  zaregistrují  za  člena  přidružené  Platformy.  K získání  více  informací  navštivte

internetové stránky projektu: www.hightecheurope.eu.


